

关林公交枢纽站附近的居民近日发现,在公交终点站等不到公交车,要往前走两站才能乘车。大家不明白——

多路公交车为何不到终点站?

□记者 王妍 文/图

近期,在关林公交枢纽站候车的市民遇上了烦心事:这里原本是多条公交线路的终点站,却等不来公交车,公交车在离终点站还有两站时就调头走了,关林公交枢纽站成了“孤岛”。

1 多趟公交车提前调头,公交枢纽站成“孤岛”

“近一周来,多条终点站在关林公交枢纽站的公交车都不到终点站,提前两站就调头走了。”近日,洛阳晚报66778866呼叫平台接到多位市民来电反映该问题。

昨日上午,洛阳晚报记者来到关林公交枢纽站,此处是15路、39路、55路、58路、69路等多条公交线路的终点站,然而,记者在此等了一个多小时,未见一辆公交车从此经过、停靠。

“这些线路的公交车在洛阳八中站就调头了,已经好几天没车来这儿了。”站台旁一位卖饮品的商户提醒我们。洛阳晚报记者来到位于龙门大道与关林路交叉口附近的洛阳八

中门前,此处公交站台距终点站还有两站路,约1公里远,站台上聚集了大量候车的乘客。

“自从公交车不到终点站后,我们每天要花20多分钟从这里走到单位,经常迟到。”在市第一人民医院新区医院上班的刘女士说,关林庙附近几家企事业单位的职工和在关林路上经商的商户也正面临此类情况。

另外,一些慕名来关林游玩的游客也受到影响,一位从洛阳站乘车前来的山东籍游客说,他根据手机公交软件的设计选择了直达关林景区的公交线路,却在洛阳八中附近被告知车不再前行,只能边走边打听前往景区。

2 公交枢纽站无公交车,引来三轮车违规拉客

公交枢纽站出现公交车不在此停靠的异常后,周边三轮车非法运营载客的生意红火起来。

洛阳晚报记者在龙门大道与关林路交叉口附近的慢车道上看到,这里停有十余辆载客三轮车,慢车道被

挤得仅容一辆车通过。一常年在拉客的三轮车司机说,以前此处也有拉客三轮车,但生意并不好,可最近公交车不进终点站停靠后,不少人赶点上班害怕迟到,拉客三轮车就趁机在此聚集揽客。

3 场地租金纠纷是根源,现正积极协调解决

这些线路的公交车为何不到终点站停靠?昨日,市公交集团宣传部门负责人说,近期,他们已接到市民反映,知道了此事。目前,造成公交车无法正常进入关林枢纽站停靠的

原因,主要是关林公交枢纽站所占用的场地属附近村庄,因场地租金问题未协调好,致使多条线路公交车无法驶入终点站。目前,市公交集团已派专人负责沟通协调此事。



由于公交车不再往终点站行驶,许多乘客从关林公交枢纽站起至洛阳八中附近候车

酒后驾车遇检查 竟躲车内不出来



酒驾司机捂着脸躲在车里,对民警的劝说不理不睬

□记者 杜卿 通讯员 张华 文/图

喝酒后开车上路,不料遇到交警检查,驾驶人紧关车门不出来。昨晚,重庆路交巡大队民警查酒驾时遇到这样令人啼笑皆非的一幕。

“同志,请出示你的驾照!”昨晚8时40分许,重庆路交巡大队民警在武汉路与联盟路交叉口对车牌号为豫C738××的面包车进行例行检查。当面包车司机耿某摇下车窗玻璃时,一股酒味随之飘出。

民警示意司机下车接受酒精测试。原本还配合的耿某听到要下车检

查后立马将车窗玻璃摇上并将车门锁死,任凭民警在外拍打车窗,他始终置之不理。

为了不影响交通,民警叫来拖车连人带车拖到停车场。到了停车场,民警继续劝说耿某下车接受酒精测试,可耿某捂着脸不理不睬。这时耿某已经赖在车里50分钟。

无奈,民警欲强行打开车门,耿某见状死死拽住前面两个车门,民警趁机打开后排车门。

见到车门被打开,耿某一下子软了。经检测,耿某体内血液酒精含量为每100毫升70毫克,属于酒后驾车。

玩游戏 记成语 学历史

□见习记者 潘立阁 通讯员 李晶晶

为迎接5月18日世界博物馆日,昨日下午,周王城天子驾六博物馆的工作人员走进西工区凯旋路小学,与同学们一起举行了一场寓教于乐的趣味文体活动。

“公元前771年,西周灭亡。诸侯拥立原先被废的太子宜臼为王,他就是周平王,周平王即位第二年便迁都洛邑。”活动一开始,一段介绍平王东迁的3D动画便牢牢地吸引住了孩子们的目光。随后,看图识文物、

看图猜成语、成语模仿秀等游戏更是吸引孩子们积极参与,争相回答问题。

凯旋路小学五年级学生郭欣悦表示,活动很好玩儿,让他们在游戏中了解了家乡的历史。

周王城天子驾六博物馆副馆长杜娟向洛阳晚报记者介绍,虽然之前他们搞过很多次历史知识进校园宣讲活动,但大多是单向的讲座形式,这种互动的模式还是第一次。“今天看来效果很好,便于小朋友们接受,以后我们会多组织这样的活动”。

顽癣 灰指甲
先用药后付款
魏大夫:18637928216

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点